



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2000. SZEPTEMBER III. ÉVF. 16. SZÁM

Képviselő-testületi ülésekről

Augusztus 31-én a Képviselő-testületi ülésen először a képviselők meghallgatták a két ülés között történt eseményeket összefoglaló polgármesteri tájékoztatót.

Az összegzésből kiderült, hogy július 20-án a szennyvíz főgyűjtő-hálózat kivitelezésének műszaki átadás-átvétele sikeresen lezárult.

A Védőnői Szolgálattal, a Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálattal a Városi Gyámhivatal együttes szervezésben októbertől megkezdte az általános és a középiskolákban a fiatalok szexuális életét érintő prevenciós munkát.

Városunkban – pályázat útján – egy évre foglalkoztatásra került egy fő szociálpedagógus, mint ifjúsági referens. Feladata többek között a diákönkormányzattal való kapcsolattartás, a fiatalokat érintő prevenciós munka összehangolása, a DADA programon való részvétel, valamint a Drogellenes Munkacsoport vezetése.

A testületi ülés következő napirendi pontjának tárgyalásakor a Képviselő-testület a Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat igazgatóját kinevezte, Nagy György Miklósné személyében.

Ezután elfogadták a Békés város 2000. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló előterjesztést. A beszámolóból kiderült, hogy városunk minden intézményének biztosítottak a működéshez szükséges feltételek.

Ezen az ülésen – II. fordulóban – ismét a testület elé került az állattartással kapcsolatos önkormányzati rendelet. A rendelettervezetről bővebben a *Helyi állattartási rendelet* című összefoglalóban olvashatnak lapunk 1. oldalán.

A városunkban működő pártok elhelyezéséről az Állami Számvevőszék vizsgálata miatt

tárgyalt a Képviselő-testület. Az Állami Számvevőszék minden önkormányzattól kérte, hogy a pártoknak juttatott ingyenes helyiséghasználatot szüntessék meg, használati, bérleti díjat állapítson meg részükre. Az elfogadott Képviselő-testületi határozat alapján az Önkormányzat eleget tett a fenti kérésnek és a városban működő pártok elhelyezése november végéig rendeződni fog.

Szeptember 12-én soron kívüli testületi ülést tartott a Képviselő-testület. Az összehívás indoka az volt, hogy a Környezetvédelmi Alap Célelőirányzat pályázatának benyújtási határideje 2000. szeptember 20-a volt, amely lehetőséggel városunk élni kíván.

A pályázat alapján – amit a képviselők elfogadtak – városunk a szennyvíz-hálózat III. ütemének – 2000-2003. között – a beruházási költség 20 %-os támogatására, 295 millió Ft-ra pályázatot nyújt be.

Helyi állattartási rendelet

Békés Város Képviselő-testülete 2000. augusztusi ülésén társadalmi vitára alkalmasnak találta a belterületi állattartásról szóló rendelettervezetet, amelyet az alábbiak szerint ismertünk:

A város közigazgatási területén állatok csak a védőtávolságok, valamint az állategészségügyi, közegészségügyi, építésügyi és környezetvédelmi jogszabályok betartásával és a lakosság nyugalmanak zavarása nélkül tarthatók! (Minimális védőtávolság lakóépülettől: baromfi, nyúl,

galamb tárolására alkalmas melléképület esetén 10-16 m, más egyéb esetben 16-20 m.)

A város közigazgatási területe több építési övezetre lett felosztva az alábbiak szerint (az utcák névsora az övezeti besorolással a tájékoztató végé található meg):

1./ Városközpontban: csak a kisvárosi lakóterületen és csak a saját szükségletet közvetlenül kielégítő haszonállat tartható, amelynek száma ingatlanonként 15 db baromfi és 2 db sertés.

2./ A város belterületén a II. számú építési övezetbe haszonállat tartása *tilos!*

3./ A város belterületén a III. számú építési övezetben haszonállatból – kivéve: ló, szamár, öszvér, szarvasmarha, bivaly – ingatlanonként együttesen legfeljebb 3 db sertés, 4 db juh, 4 db kecske, 30 db baromfi és egyéb kisállat tartható.

4./ A város belterületén a IV. számú építési övezetben ingatlanonként együttesen legfeljebb 10 db sertés, 12 db juh vagy kecske, 4 db egyéb nagyállat (ló, szamár, öszvér, szarvasmarha, bivaly), 70 db baromfi és 30 db egyéb kisállat tartható.

5./ A város belterületén a VII-es számú építési övezetben (üdülőterület) haszonállat tartása *tilos!*

Az állattartás korlátozása azzal a kiegészítéssel érvényes, hogy az állat szaporulata az elválasztásig az anyaállattal együtt tartható, illetve a fenti számarányoktól eltérő, nagyobb létszámú állattartást egyedi engedéllyel lehet folytatni a növényegészségügyi, állat-egészségügyi és építészeti szakhatóságok előzetes véleménye alapján. Az egyedi engedélyt Békés város polgármestere adja ki.

Méhek a városközpontban és a II. számú építési övezetben nem tarthatók.

Lakásban tartható állatok – eb és macska kivételével – (pl.: díszhal, díszmadár, kistestű rágcsálók) korlátozás nélkül lakáson belül is tarthatók, de tartásuk az emberi együttélés szabályait nem sérthetik.

Városközpontban háztartásonként legfeljebb 3 db macska és 2 db eb, valamint egyszeri szaporulatok három hónapos korig tartható. Városközponton kívüli belterületen legfeljebb 3 db eb – és egyszeri szaporulata három hónapos korig – tartható.

A rendelettervezet hatályba lépése előtt igazolhatóan, aki az itt szabályozható fajtájú és da-

rabszámú állatnál többet tart, akkor az itt szabályozott darabszámot legkésőbb 2002. december 31-ig köteles elérni azzal, hogy a közegészségügyi feltételek biztosítása alól ez esetben sem adható felmentés.

A rendelettervezet egyéb részei a társadalmi vita lefolytatása után a Képviselő-testület által meghatározott időpontban lép hatályba.

Közegészségügyi feltételek:

A bel- és külterületi állattartás a környezetet nem károsíthatja, az emberek, továbbá az állatok egészségét nem veszélyeztetheti.

A város belterületén az állattartás az engedélyezett területen, az alábbi feltételek betartása mellett lehetséges:

- az építési és közegészségügyi előírásoknak megfelelő melléképületben, vagy melléképítményben (ól, istálló, egyéb helyiség) a szükséges védőtávolságok betartásával,
- biztosítani kell az állattartás során keletkező trágya tárolását, kezelését, úgy, hogy az ne okozzon fertőzést, illetve legyek és rágcsálók elszaporodását, a szomszédok számára zavaró büzt, és ne sértse az emberi együttélést.

Az állattartó köteles a jöszágállomány számára megfelelő zárt, szivárgásmentes trágyatárolót biztosítani, melyet fedlappal köteles ellátni, szükség szerint üríteni, fertőtleníteni és szagtalanítani.

Közcsatornába trágyalét vezetni tilos!

Békés város belterületén közterületen állatot őrizet mellett sem szabad legeltetni.

Állatok szálastakarmánnyal való etetése közterületen tilos! Szálastakarmányt telekhatáron belül, csak a tűzrendészeti szabályok betartásával lehet tárolni.

A rendelettervezet alapján, amennyiben a tervezet szabályait megszegik szabálysértést követnek el és 30.000.- Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Tisztelt Lakosság!

Amennyiben e tervezettel kapcsolatban észrevételeik, megjegyzéseik vannak, akkor azt jelezzék a Polgármesteri Hivatal 46. sz. irodájában, illetve a lakossági fórumokon számítnak észrevételeikre.

Békés város utcáinak övezeti besorolásait bemutató térkép megtekinthető a Polgármesteri Hivatal hirdető-tábláin, valamint a lakossági fórumokon.

Lakossági fórumok

A helyi állattartási rendelettel kapcsolatban a Polgármesteri Hivatal választókerületenként lakossági fórumokon várja a lakosság észrevételeit.

Lakossági fórumok helye és ideje:

I. sz. választókerület:

-Helye: Polgármesteri Hivatal Nagyterme (Petőfi u. 2. I. emelet)

-Időpontja: 2000. október 3. (kedd) 18,00 óra

II. sz. választókerület:

-Helye: Egyetértés Tsz (Rákóczi u. 33.)

-Időpontja: 2000. október 4. (szerda) 18,00 óra

A városban működő és a témában érintett **civil szervezeteknek** is külön fórumot tartunk a témával kapcsolatban.

-Helye: Civil Szervezetek Háza (Múzeum tér)

-Időpontja: 2000. október 10. (kedd) 18,00 óra

III. sz. választókerület:

-Helye: Polgármesteri Hivatal Nagyterme (Petőfi u. 2. I. emelet)

-Időpontja: 2000. október 11. (szerda) 18,00 óra

A lakossági fórumokon a téma fontosságára való tekintettel feltétlen számítunk a lakosság részvételére!

Rendelési idő változások

Városunk Képviselő-testületének határozata alapján hozzájárult ahhoz, hogy a területi ellátási kötelezettséget vállaló, vállalkozó házi orvosok és házi gyermekorvosok feladatukat két településen lássák el.

Ez alapján a következő orvosok a Rendelőintézetben és azon kívül a következő helyeken rendelnek a Megyei Egészségbiztosítási Pénztár finanszírozásában (*térítésmentes rendelés keretén belül*):

-Dr. Farkas István II.

Békés, Jantyik u. 12. sz.

A Egészségbiztosítási Pénztár által finanszírozott rendelési idő *hétfőtől – péntekig 7,00 – 8,00 óráig*

-Dr. Okányi László

Békés, Rákóczi u. 41. sz.

A Egészségbiztosítási Pénztár által finanszírozott rendelési idő *munkanapokon 17,00 – 18,00 óráig*

Az itt fel nem sorolt házi orvosok, illetve házi gyermekorvosok csak a Rendelőintézetben (Békés, József A. u. 5.) látnak el térítésmentes betegellátást.

Segélycsomagok a belvízkárosultaknak

A tavaszi belvíz okozta károk enyhítésére a Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete segélycsomagokat adományozott városunk károsultjai részére.

A 120 belvízkárt szenvedett család közül a legrászorultabb 50 családnak tudott adományt biztosítani a Vöröskereszt.

A csomagban mosószer, öblítő, mosogatószer és konzervleves termékek vannak.

Tisztelt gépjármű-tulajdonosok!

Az Ady Endre utca 1-7. szám között elhelyezkedő várakozóhely útburkolati jelének újbóli felfestése, és a várakozóhely folyamatos tisztántartása érdekében vegyék figyelembe a várakozni tilos közlekedési jelzőtábla alatt elhelyezett kiegészítő táblán lévő utasítást:

várakozni tilos

kedd 8-9

Amennyiben a tilalmat jelző tábla által jelzett korlátozásokat nem tartják be, úgy a Közúti

Közlekedés kisebb fokú megsértését követik el, és ebben az esetben a Rendőrség szabálysértési eljárást fog megindítani.

Népi Építészeti Konferencia

1976 óta két évente kerül megrendezésre Békésen a Népi Építészeti Konferencia. A millennium évében 12. alkalommal Békés városa mellett Karcag is bekapcsolódik a programokba.

A millenniumra való tekintettel a tanácskozási témája, az évezred küszöbén a népi építészet jövője, a hogyan tovább problematikája, azzal is összefüggésben, hogy napról-napra fogynak a népi emlékek (pl. belvíz miatt).

A felkért előadók témái érintik a táj – és a település kapcsolatát, a helyi értékvédelmet.

Előadások hangzanak el azokról a speciális építészeti problémákról, amik a népi értékek fennmaradását, felújítását, működtetését, pénzügyi források megszerzésének lehetőségeit érintik.

Az előadások szeptember 27. és 29-e között hangzanak el a Polgármesteri Hivatal Nagytermében (Békés, Petőfi u. 2. I. em.), reggel 9.00 órától.

A békési előadások után szervezett programként Karcag és környéke népi építészeti értékeit tekintik meg a konferencián résztvevő szakemberek.

Eseménynaptár

Kulturális Örökség Napjai :

Szeptember 23-24. szombat-vasárnap 10,00 – 15,00 óra között: a Kulturális Örökség Napjai az Európai Tanács védnökségével kerül megrendezésre közel félszáz országban.

A napok alkalmából a **Görög-keleti templom** (Kossuth utca-Ady utca kereszteződése, a SPAR Áruházzal szemben) várja látogatóit, akik kísérő segítségével ismerhetik meg városunk történelmének egyik építészeti örökségét.

Népi Építészeti Konferencia :

Szeptember 27-29. : Polgármesteri Hivatal (Petőfi u. 2. I. emelet) Nagytermében az előadások reggel 9,00 órakor kezdődnek.

2000. októberben a Városi Művelődési Központban a következő kiscsoportos foglalkozások indulnak:

-*Óvodásoknak:* zeneóvoda, ovi torna

-*Iskolásoknak:* hip-hop tánc, verseny aerobik, társas tánc, majorette, jazz-tánc, Tae-Kwon-Do, horgász-klub, origami szakkör, kézműves szakkör, angol-német nyelvtanfolyamok

-*Felnőtteknek:* hastánc, jóga, kártya-klub, aerobik, női torna, angol-német nyelvtanfolyamok

Jelentkezni lehet szeptember végéig a Városi Művelődési Központban (Jantyik u. 23-25.) vagy telefonon a 341-142-es telefonszámon.

Gyermekszínház bérletek vásárolhatóak óvodások és kisiskolások részére.

Előadások:

2000. október 9.: Jókai Színház Békéscsaba

2000. november 13.: Ezüst Hold Fényszínház Gyomaendrőd

2001. február: Ciróka Bábszínház Kecskemét

A bérlet ára: 600,- Ft/fő

A szólójegy ára: 250,- Ft/fő

KORONA MOZI MŰSORA:

Szeptember 23-25. szombat-hétfő 19,00 óra: A bűnös

Szeptember 28-30. csütörtök-szombat 19,00 óra: Hetedik érzék

Október 1-2. vasárnap-hétfő 19,00 óra: Minden héten háború

Október 5-6. csütörtök-péntek 19,00 óra: A második legjobb dolog

A Korona moziban októbertől filmklub indul. Jelentkezni lehet vetítési napokon 18,00 és 19,00 óra között a jegypénztárban.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 341-011 Felelős szerkesztő: Pataki István Terjeszti: Magyar Posta, Békés Lapzárta: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.700 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146